

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ**

Редакция издательского дома

**«Журнал Школа»**

125009 Москва, Тверская ул. 9, стр. 5

Тел: +7(495) 4-1111-87 (доб. 4481)

Факс: +7(495) 4-1111-87

e-mail: redakciya@obrv.ru

Лицензия ЭЛ № ФС 77 – 74456

Федеральной службой по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций

**17 июня 2021 №956/РШ-21**

**«Премьера просветительской лекции-**  
**фильма об истории вакцин с участием**  
**ведущих эпидемиологов России»**

Губернатору Свердловской  
области

Куйвашеву Е. В.

Уважаемый Евгений Владимирович!

Президент РФ в своём послании федеральному собранию отметил:  
«...Пожалуйста, еще раз обращаюсь с призывом ко всем гражданам России:  
сделайте прививку. Только так мы заблокируем смертельно опасную  
эпидемию. Другого пути нет...», - так в своих кратких словах предельно  
точно и ясно озвучил и всю опасность COVID-19, и необходимость  
вакцинации взрослого населения. Ведущие учёные-эпидемиологи, врачи-  
вирусологи России (Первый МГМУ им. И.М. Сеченова, Инфекционные  
больницы г. Москвы, НИИ им. Н.Ф. Гамалеи) давно бьют тревогу: вирус  
COVID-19 способен к непредсказуемой мутации и может нанести  
несравнимо больший вред. Единственный способ остановить летально  
опасную инфекцию - это вакцинация взрослого населения.

Вакцинация взрослого населения на сегодняшний день имеет  
первостепенное значение для сохранения здоровья и благополучия населения  
России. Но частые случаи «информационных вбросов» дезинформации в  
социальных сетях, недостаточный уровень знаний в области медицины,  
инертность мышления, не позволяют пока достигнуть необходимых  
показателей по вакцинации взрослого населения.

Настоящим письмом информируем, что с 29 июня 2021г. начнётся трансляция премьеры лекции-фильма об истории вакцинации.

В популярной лекции об истории вакцин начиная с 1796 года ведущие врачи-эпидемиологи России раскрывают ряд малоизвестных широкому кругу слушателей фактов, которые в свете последних событий обретают особую значимость. На протяжении всей истории с момента появления прививки вызывали «инстинктивный страх, недоверие, слухи и массовые протесты». Только прививки помогли человечеству избавиться от таких чудовищных по трагедии эпидемий как оспа, холера, чума, тиф.

Только вакцинация позволила увеличить среднюю продолжительность жизни людей на 25 лет. Ни одно другое достижение цивилизации, ни одно другое изобретение, ни одна другая отрасль деятельности человека не может даже близко приблизиться в этом показателе к важности вакцин в истории человечества.

Как устроена и работает иммунная система человека, как приспосабливаются вирусы и бактерии на генетическом уровне, на чём основываются механизмы взаимного противостояния организма человека и патологических инфекций, успехи и поражения человечества в битвах со смертельными эпидемиями, - эти и многие другие вопросы освещаются в разрезе документальных исторических событий, научных открытий и этапов развития медицины.

В создании лекции-фильма приняли участие ведущие врачи-эпидемиологи России из ФГБУ Национального исследовательского центра эпидемиологии и микробиологии имени почетного академика Н.Ф. Гамалеи Министерства здравоохранения Российской Федерации, НИИ, разработавший первую в мире зарегистрированную комбинированную векторную вакцину для профилактики коронавирусной инфекции COVID-19 - вакцину «Спутник V», профессора доктора наук врачи-эпидемиологи Лауреаты Государственной премии Российской Федерации, профессора Университетской клиники педиатрии и детских инфекционных болезней

Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова, профессора врачи-практики инфекционных больниц г. Москвы, доктора медицинских наук Клинического института детского здоровья им. Н.Ф. Филатова ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России.

Лекция позволяет взглянуть на проблемы, стоящие перед каждым из нас и человечеством в целом, с профессиональной позиции врачей-инфекционистов. Лекция-фильм ориентирована на высокоинтеллектуальную аудиторию, в частности на преподавателей ВУЗов, педагогических работников школ и детских садов, государственных и муниципальных служащих. По итогам просмотра лекции-фильма слушатели получат именной сертификат участника лекционного мероприятия государственного образца в электронном виде, защищённый QR-кодом и записью в федеральном реестре. Сертификат может использоваться при аттестации на более высокую категорию.

Трансляция премьеры лекции-фильма будет производиться по защищённым высокоскоростным протоколам связи на просветительском канале «Лекция Онлайн РФ». Для просмотра необходим доступ к сети интернет. Более подробная информация будет публиковаться в Федеральных СМИ, на информационных порталах. Заказ билетов для защищённого просмотра на ресурсе: <http://ПорталПросвещения.РФ>

В интересах защиты здоровья населения РФ, содействия вакцинации против смертельно опасной коронавирусной инфекции

ПРОШУ

оказать содействие и обеспечить посещение премьеры лекции-фильма об истории вакцинации не менее 75% педагогических работников школ и детских садов, не менее 85% государственных и муниципальных служащих в период с 29 июня по 23 июля 2021г.

Редактор



Тишкина Т.А.